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l)ATA DA REUNIÃO DE ESCUTA ATIVA NUGEPNAC/CEIJAP/TJAP 

2) QUEM: DESEMBARGADOR JAYME FERREIRA, JUIZ ESCLEPÍADES NETO, 
GRUPO OPERACIONAL DO NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES E 
AÇÕES COLETIVAS - NUGEPNAC /TJAP E GRUPO OPERACIONAL DO CENTRO DE 
INTELIGÊNCIA- CEIJAP/TJAP 

3) QUANDO: 09/08/2021. 

4) QUE HORAS: 12:30-13:30 hrs 

S) ESPAÇO: VIRTUAL {ZOOM) 

6) CHAMADA: Desembargador Jayme Ferreira (coordenador do NUGEPNAC): 
Taisa Mendonça, Nádia Amanajas, Márcia Correa, Marco Antônio; 
Magistrados, assessores jurídicos, diretores de secretarias e chefes de 

gabinete das Varas Cíveis de Macapá e Santana 

7) Pauta: Reunião de escuta ativa com as varas cíveis de Macapá e Santana 

Desembargador Jayme Ferreira deu início à reunião: 1ª reunião com as varas 
cíveis de Macapá e Santana para levar a vocês o conhecimento do que é e do 
que se faz o Núcleo de Gerenciamento de precedentes e Ações Coletivas -
NUGEPNAC. O nosso grande objetivo é facilitar para que o nosso cidadão 
tenha uma prestação jurisdicional mais rápida, ás vezes nós temos demandas 
de natureza coletiva que impactam as metas do Poder Judiciário e que podem 
através de uma ação do NUGEPNAC, coordenada juntamente com todos os 
atores da justiça facilitar para que nós possamos identificar essas causas e 
possamos agilizar os seus julgamentos. 
Então é nesse sentido, que nós viemos hoje conversar com vocês para que 
vocês analisem e passem a integrar ativamente o sistema colaborativo do 
NUGEPNAC, trazendo o conhecimento, a experiência e a expertise de todos 
para dentro deste núcleo, visando a facilitação da identificação dessas 
demandas e também a resolução desses conflitos. 
Exibição do Vídeo sobre o NUGEPNAC/CEIJAP-TJAP 

Fala do Juiz Esclepíades: Coordenador Ceijap 
Realizou uma apresentação sobre o centro de inteligência da Justiça do 
Amapá. O que é? Um grupo de servidores com destacada atuação na gestão 
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processual {manejar/administrar processos de uma forma individualizada, 
mas também possibilitando o manejo como um todo) . Tratamento 
molecularizado das demandas repetitivas/ visão global/ maior e padronizada/ 
Gestão do acervo processual como um todo. Para que serve ? Para te ajudar 
no tratamento molecularizado da demanda repetitiva. Como funciona? Ceijap 
identifica ou alguém aciona o centro para informar uma determinada 
demanda de massa, prepara o plano de ação, executa estratégias, avalia o 
efeito: menos trabalho burocrático e mais segurança jurídica. Pode Prevenir 
demanda de massa? Pode! Identifica a causa e busca o acordo pré processual. 
Pode ajudar na padronização de classe, assunto, filtros? Sim, colaborando 
com atos e julgamentos em lote. É útill? Depende de todos nós. 

Márcia Corrêa fez a apresentação da equipe operacional do 
NUGEPNAC/CEIJAP; 

Nádia Amanajás falou sobre as ações desenvolvidas pelos núcleos em 2021. E 
informou que o encontro tem como objetivo conhecer as demandas de cada 
vara e apresentar o plano de ação. 

Marco Antônio Falou a respeito dos cadastros e alimentação da base de 
dados do TJAP. 

Aberta para ouvir os participantes (escuta ativa) 
Mara (4!! vara cível de Macapá) Fez fala sobre a necessidade do correto 
cadastramento para identificação das demandas de massa. 
Camila Silva - Fez fala elogiando a atuação do Nugepnac. 
Finalização da reunião com a fala do Desembargador Jayme: A intenção dessa 
reunião é trazer todos os atores do processo para dentro dos núcleos, no 
intuito de auxiliarem na depuração dos processos e com isso visa-se o melhor 
resultado, qual seja, redução das demandas de massa e uma prestação 
jurisdicional mais célere da sociedade. 

8) A presente ata foi lavrada por Ta isa Mendonça. 


